Il 3 (Teste
3. Se considerd functia [:R >R, f(x)=x-2.
(2p) a) Arataca f(3)—f(-3)=6.

(3p) b) In sistemul de axe ortogonale xOy, determind distanta de la punctul C(-2,0) la
reprezentarea grafica a functiei f .

3. Se consideri functia /:R >R, f(x) =2x-4. v /
/
(2p) a) Calculeazi f(0)+ f(2). J,

(3p) b) Stiind cd A4 si B sunt punctele de intersectie a
reprezentdrii grafice a functier f cu axele Ox , respectiv

Oy ale sistemului de axe ortogonale xOy , determind 0 X

coordonatele mijlocului segmentului 4B.




3. Se considera functia f:[R - R, f(x)=-x+6.
(2p) a) Calculeaza f(0)- f(6).

(3p) b) Reprezentarca geometricd a graficului functiei
f intersecteaza axele Ox si Oy ale sistemului de axe
ortogonale xOy in punctele A, respectiv B. Determina

distanta de la punctul O la dreapta AB.

3. Se considera functia f:R >R, f(x) =-3x+5.

(2p) a) Aratica f(3)+ f(0)=1.

(3p) b) In sistemul de axe ortogonale xOy se considerd
punctele 4 si B situate pe reprezentarea geometrica
a graficului functiei f. Stiind cd punctul A4 are abscisa 3

si punctul B are ordonata 5, determina distanta dintre
punctele 4 si B.
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3. Se considerd functia f:R—>R, f(x)= x—+2. V4
(2p) a) Arataca f(1)+2=1.

v

(3p) b) Determina aria triunghiului delimitat de reprezentarea 0
grafica a functiei f si de axele Ox si Oy ale sistemului
de axe ortogonale xOy.
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e considerd numerele reale a [3+4 6} B si b -J_ ( 2 aJ_)

(2p) a) Arataca a = % .

(3p) b) Arata ca numarul N = este natural.

N2a+4b
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3. Se considerd numerele x = (— —
NN

2
(2p) a) Aratd ca x= 3

(3p) b) Arata cd suma numerelor x si ) este numar natural.




3. Fie numerele g =175 —f08 —\/63 + 350 si b=+/28 —112 +/162 +~/2 -8 .
(2p) a) Aratd ci a =27 +82.

(3p) b) Calculeazd media geometricd a numerelor a si b .

I ]_1 si y=(56)3-253:1253.
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3. Se considerd numerele reale x :{

(2p) a) Aratica x=5.

(3p) b) Arati cd produsul numerelor x si y este un numar natural prim.
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3. Se considerd numerele reale x = i+i — sl y=
JIs 2) 13 °

(2p) a) Aratica x=

W | o

(3p) b) Arata cd numarul N = y —x| este natural.

3. Se considerd numerele reale ¢ = (l + l] : 1 si b= 1 (— — —) .
3 5)2 2

(2p) a) Araticid a = % .

(3p) b) Arata ca numarul a este de 16 ori mai mare decat numarul b.




3. Se considera numirul intreg a = 2294 — 20482 .
(2p) a) Arati ci la impartirea numirului 2048 cu 64 catul este egal cu 2°.

(3p) b) Aratd cd numirul g este un numér natural.
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3. Se considerd numerele x = l+1—l 3 s y=162:(22) 12,
2 3 6)2

(2p) a) Aratica x=1.

(3p) b) Arati ca (x—}’)2022 +(x—y)202[ =0.

3. Se considera functia f:R >R, f(x)=x-3.
(2p) a) Arati ci punctul 4(\/?_, + %,J_ - %] apartine reprezentiirii geometrice a graficului functiei f

in sistemul de coordonate xOy .

(3p) b) Demonstreaza ca dreapta ce trece prin originea sistemului de coordonate x(Oy si prin mijlocul
segmentului cu capetele in punctele de intersectie ale reprezentarii geometrice a graficului functiei f

cu axele de coordonate este perpendiculara pe acest segment.




3. Se considerd functiile f:R >R, f(x)=x+2si g:R>R, g(x)=-x+4.

(2p) a) Demonstreaza cd punctul A(l,3) este punctul y4
de intersectie a reprezentirilor geometrice ale graficelor

functiilor f* si g in sistemul de axe ortogonale xOy . 3+ A

(3p) b) Demonstreaza c, in sistemul de axe ortogonale

xQy , distanta dintre punctele B si C care reprezinta
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intersectia reprezentirii geometrice a graficului functiei o] 1
f , respectiv g, cu axa Ox este egald cu dublul

distantei de la punctul A4(1,3) la axa Ox.

4
3. Se considerd functia f:R - R, f(x)= 3°t 4.

(2p) a) Calculeaza f(0)+ f(-3).
(3p) b) Stiind cd A si B sunt punctele de intersectie a reprezentarii grafice a functiei f cu axele
Ox, respectiv Oy ale sistemului de axe ortogonale x(Oy , determind coordonatele punctelor M |,

situate pe axa Oy , astfel incat segmentele AB si BM sa aiba aceeasi lungime.




3. Se considera functia f:R >R, f(x)=x+1.

(2p) a) Arati ca f(1)+£(3)=2-1(2). .

(3p) b) Reprezentarea geometrici a graficului functiei f
intersecteaza axele Ox si Oy ale sistemului de axe ortogonale
xOy in punctele M , respectiv N . Determina coordonatele

/.-; O X
simetricului punctului M fatd de punctul N .

3. Se considerd functia f:R - R, f(x)= %x+ 2.
(2p) ) Arati ca f(-2)+ f(2)=4.

(3p) b) Se considera punctele 4(-2,-1) si B(2,5) care apartin reprezentirii geometrice a graficului
functici f . Determind coordonatele punctului M (x,y) situat pe axa Oy a sistemului de axe

ortogonale xQy , astfel incat suma lungimilor segmentelor M4 si MB sa fie minima.




3. Se considerd functiile f:R >R, f(x)=-x+2
sig:R—>R, g(x)=x

(2p) a) Argumenteazi ca P(1,1) este punctul de intersectie

al reprezentarilor geometrice ale graficelor celor doud functii.

(3p) b) Calculeaza distanta de la originea O(0,0) a sistemului

g

de axe ortogonale xOy la reprezentarea geometrica a graficului
functiei f .

3. Se consideri functia f:[R >R, f(x)=-2x+8.

(2p) a) Determind numarul real a, stind ci punctul A(a,2a)

apartine graficului functiei /.

(3p) b) In sistemul de axe ortogonale xOy se considera punctul

A(2,4), iar B este punctul de intersectie al graficului functiei f
cuaxa Oy . Determina lungimea segmentului 4B.

0




3. Se considera functia f:R >R, f(x)=2x-3.
(2p) a) Arati ci: f(2)+f[%] :f(Z : %}
(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei f
intersecteaza axele Ox st Oy alesistemului de axe ortogonale
 xOy in punctele 4, respectiv B. Punctul C apartine reprezentarii
grafice a functiei f astfel incit punctul 4 este mijlocul

segmentului BC . Calculeazi suma distantelor de la punctul C

la axele de coordonate.

¥

3. Se considera functia f:R—R, f(x)=x-1.

(2p) a) Arataca f(0)+ f(1)=-1.

(3p) b) Stiind ca A si B sunt punctele de intersectie
a reprezentdrii grafice a functiei f cu axele Ox,
respectiv. Oy ale sistemului de axe ortogonale
xQy, iar punctul C este mijlocul segmentului AB,
calculeaza aria triunghiului OBC .




3. Se considera functia f:R >R, f(x)=x+2.

(2p) a) Arati ca f(~1)- £(2019)=2021.

(3p) b) Determina aria triunghiului delimitat de
reprezentarea graficd a functiei f si de axele Ox

si Oy ale sistemului de axe ortogonale xQOy .

0

3. Se considerd functia f:R >R, f(x)=x-2.
(2p) a) Arataca f(2)+f(3)=1.

(3p) b) In sistemul de axe ortogonale xQOy se considera
punctul M (1,1). Arata ca triunghiul AMB este
dreptunghic iIn A, unde A si B sunt punctele de
intersectie a reprezentdrii grafice a functiei f cu axele
Ox | respectiv Oy .




3. Pretul unui obiect este 500 de lei. Dupi o ieftinire cu 12% din pretul obiectului, urmati de o ieftinire

cu p% din noul pret, obiectul costa 330 de lei.
(2p) a) Arati cd, dupa prima ieftinire, obiectul costd 440 de lei.
(3p) b) Determind numarul p.

3. Se considerid numerele reale x =+/144 +2\/§—(\/§)2 sl y= (Jg—xﬁ)z - \/E+ (\/§+\/§)2 -7.

(2p) a) Aratici x=9+6v2.

(3p) b) Arata ca produsul numerelor x si y este numir natural.

3. Se considera functia f:R >R , f(x)=2x+4. y
(2p) a) Arati ca f[—%}—f(%}:—l

(3p) b) Calculeaza distanta de la originea O(0,0)

a sistemului de axe ortogonale xOy la

reprezentarea grafica a functiei f.
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3. Se consideri functia f:R >R, f(x)=x-4.

(2p) a) Reprezinti grafic functia f in sistemul de axe ortogonale xOy din figura alaturata.

(3p) b) Determina multimea solutiilor inecuatiei 1— f(a)< f(4),unde a este numir real.

3. Se considerd functia f:R—>R, f(x)=2-x.

VA

0)-1(2 \
(2p) a) Calculeazi % . B

(3p) b) Stiindcad A4 si B sunt punctele de intersectie a C \'1 N
reprezentarii grafice a functiei f° cuaxele Ox , 0 \ >
respectiv Oy ale sistemului de axe ortogonale xOy,

determind distanta dintre punctul C(—4,0) si

mijlocul segmentului 4B.

3. Se considera functia f/:R > R, f(x)=x+3.
(2p) a) Aratd ci f(ﬁ) S(~5)=4

(3p) b) Aratd ca simetricul punctului 4(-3,-6) fata de originea 0(0,0) a sistemului de axe
ortogonale xOy apartine reprezentarii grafice a functiei f.




3. Se considera functia f:R >R, f(x)=3x-6.
(2p) a) Calculeaza f(2)- f(3).

(3p) b) In sistemul de axe ortogonale xOy se considerd punctul M (m,0) si punctele 4 si B care
sunt punctele de intersectie a reprezentirii grafice a functiei f cu axele Ox, respectiv Oy. Afla

valorile numarului m pentru care aria triunghiului ABM este egald cu 6.

3. Se considerd functia /1R >R, f(x)=x+2.

(2p) a) Rezolvi ecuatia 3- f(x) =—4-2x.

(3p) b) Stiind ci A si B sunt punctele de intersectie a reprezentirii grafice a functiei f cu axele Ox
respectiv Oy ale sistemului de axe ortogonale xQOy, iar punctul C este simetricul punctului 4 fatd de

punctul B, determind coordonatele punctului C'.
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3. Se considera numerele a Z{—g] 1[‘5} '(_6] si b :(E T 142+ 3)'({}:5]%.

(2p) a) Aratica a=4.
(3p) b) Calculeaza media aritmetica a numerelor a si b.




3. Se considera functia f:R - R, f(x)=-x+5.

(2p) a) Arataca f(4)+f(6)=0.

0

(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei f intersecteazi axele Ox si Oy ale sistemului de axe

ortogonale xQOy in punctele A, respectiv B. Calculeaza distanta de la punctul P(0,-3) la dreapta AB.




3. Se consideri functia f:R— R, f(x)= % ~1. ry

(2p) a) Arataca f(3)+f(9)=2.

- / .

(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei f intersecteaza axele Ox si Oy ale sistemului de

axe ortogonale xOy in punctele M , respectiv N . Calculeaza distanta de la punctul O la reprezentarea
geometrica a graficului functiei f .

3. In sistemul de axe ortogonale xOy se considera punctele A(2,0) si B(6,3).
(2p) a) Arataca AB=5.

(3p) b) Calculeaza distanta de la punctul M (5,0) la dreapta AB.




3. Se considerd functia /R >R, f(x)=2x-6.

(2p) a) Aratdcd f(3)- £(2025)=0.

(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei f
intersecteaza axele Ox si Oy ale sistemului de axe
ortogonale xOy in punctele A, respectiv B.
Determina aria triunghiului ABM , unde punctul M este

simetricul punctului 4 fatd de punctul O.
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3. Se considerd functia f:R—> R, f(x)=x+2.

(2p) a) Arata ca 2~f(1):f(4).

(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei £ intersecteaza
axele Ox si Oy ale sistemului de axe ortogonale xOy in punctele A,
respectiv B. Determind distanta de la punctul M (4,0) la dreapta AB.




3. Se considera functia f:R >R, f(x)=2x-1.
(2p) a) Aratdca f(0)+ f(1)=0.
(3p) b) Reprezentarea geometricd a graficului functiei f

intersecteaza axele Ox si Oy ale sistemului de axe

x : 9]
ortogonale xOy 1n punctele A, respectiv B.
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3. Se considera numarul natural abc cu a, b, c¢ cifre nenule, unde a=5-(%+—+lJ—§% si

3 6
b=(3-32 -33.3"):94—254 .57

Determina distanta de la punctul C (—%,O) la dreapta AB.

(2p) a) Arataca a=3.

(3p) b) Determina numarul abc, stiind ci numerele ac si cb sunt direct proportionale cu numerele 4 si 3.




3. Se considera functia f:R > &, f(x) =x+2.
(2p) @) Arata ca 2023- f(-2)=0.
(3p) b) Punctele A si B sunt punctele de intersectie a

reprezentarii geometrice a graficului functiei £ cu axele

Ox , respectiv Oy , ale sistemului de axe ortogonale xOy,

iar punctul M este mijlocul segmentului AB. Arata

capunctele N, O si M sunt coliniare, unde N(3,-3).
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